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Vill pazpeg

1. Ha 1abnn je HaNWCaHO HEKONWKO NO3WMTHUBHWX peanHwx OpojeBa of
KOjMX je CBakKW jefHak jeaHo] AeBeTwHK 36wpa ocTanmx OGpojeBa,
Konuko je bpojeBa HanWcaHo Ha Tabnu?

2n+1
2. Onpenwn cee Lene OpojeBe n3a koje je Opoj 3” Takofe ueo.

3. MpaBwnHa 4YeTBOpOCTPaHa NPW3IMa W NpaBUNHa YeTBOPOCTPaHa
nupamuia MMajy jefHake 0CHOBE, MOBPLIKMHE W 3anpemuHe. AKko je
nospwinHa ocHoee 100cm?, u3payyHaj BNCWHe Ta ABa Tena.

4. lpaga koja cagpxu cpennwte M kpaka AD Ttpanesa ABCD, penw
Tpanes Ha [Ba Aena jefHaKknx NOBPLUKMHA W CeYe ApYrv Kpak ¥ Tauku
N. Wspauynaj ogHoc BN : NC y 3aBUCHOCTW off y#WHa OCHOBMLA
AB=a,CD=0b.

5. Janw ce3a Hekwn npupopfad Bpoj n 38up Npevx n NpupogHnx Bpojesa
MO#e 3aBpliasaTi ca 20187

Ceaku 3afaTak ce bofyje ca no 20 6ofosa.
3papasapaTtaka Tpaje 150 muHyTa.
Pelwere cBakor 3afaTka KPaTKo W jacHo o0pasnomuTy.



VIl PASPEQ

Mpus HaBaTH cEaKH TAYaH NOCTYNAK KOjiU e pasnuKyje o Kiby4a.
boaoBabe NPUAATOANTH KOHKPETHOM HaYUHY pellaBatba.

1. (MR 52/4) O3Ha4MMo HaNWCaHe OPOjeBe Ca Xy, Xz, ., X HCA S5 =X +X; + ... + X HbHX0B
30up. M3 yonoBa 3agatea cnegw aa je 5 =x + 9 = 1oy cniydo 5 = T, ., 5= 10
[10 boposal. Nakne, cBW HanWcaHW Spojeswn oy jegHary mely cobom (K jegHaku oy
OeceTHHN BHUXoBor 30Upa), WTo 3Ha4YK oa wx nma 10 [10 éogosal.
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2. Kako je

<1 3anEi{—oo, 0) W4 (2, +0) [13 BopgoBa] W Kako je

2n+1 1
=0 33 n=——, TO painomak MmoMe OWTKH ueo Gpoj camo 3an<{0, 1, 2} [2 Gopga)l.
3n—1 2

JaMEHOM OBMX BPEOHOCTH Y pasnomMey gobujamo ga o n =0 U n = 2 jeqMHn Lenu
GpojeBn 3a Koje je BpeHOCT pasnomika Leo opoj [5 Gonosa).

3. CTpaHuue KBaapara ¥y ocHoBama oy 10cm. O3Ha4YMMo BUCHHY NpM3IMe ca Hy, a BUCUHY
nupamuae ca H;. M3 jegHakocT¥ 0CHOBA W 3aNpemMuHa cnegw na je H; = 3H; [5 6ogoeal.

Wz jegHakocT NOBPWKMHA WMamo ga je 2. 100 +4-10-H, =100+ 2- 10 1|JH§ + 25,

ogHOCHO 5 + 2H; = JHIE +25 [8 SomoBal. 3ameHom A,

jeoHaunHe nobujamo aaje Hy=4omu H: =12cm [7 bogoeal.

3H, W pellaBatbem 0B

4. Tpoyrnoewn AMN 1n DMN umajy jegHake NoBPpWKWHE, jep je MN TemHwHa gy Tpoyrna
AND. Karo weteopoyrnoen ABNM 1 COMN nwmajy jenHake NosSplUIMHE, TO W TROYIMOBK
ABN w CON wmajy jegHake nogpwnHe [7 Gogosal. Heka oy £ 1 F noOHOM]a HOpMana w3
N Ha AB w COx Oywa NE = by v NF = iy oy BuonHe Tpoyrnoga ABN 1 CON, koje ogrosapajy

h h
cTpaHuama AB =g u C0= b, Na M3 |eAHAKOCTH NOBPLUMHE CNeam g—=p-_, opakne
jeh iy =b:a[7 6opoea)l. TaNecoBOM TEOPEMOM C2 O00W]ja 03 je TpameHW ogHoc BN @

NC=NE:NF=hy:h;=b.a[6b6opoeal
DL
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5. AKo ce 3agpwaga ca 18, onga ce n{n + 1) 3aspwasa ca 36. Mocnegta undpa

6 npon3sona i + 1) momxe ce qoduTH Camo aKko C2 N 3aBplasa ca 2 unw 7 [B Gonosal.
Akojen=10x + 2, onma jenfn + 1) = (10x + 2){10x + 3) = 100 + 50x + 6, na ce Taj
Opo] 3agpuasa unu ca 06 1nK ca 56 [6 Bogosal.

Akojen =10x + 7, onpa jenin + 1) = (10x + 7}{10x + B) = 100x* + 150x + 56, na ce Taj
Opo] 3aBpUaBEa MNK ca 56 unK ca 06 [6 Bogosal.

Mpowzecgnin + 1) ce He 3agplWwasa ca 36.




